

शोधः -

<u>उत्तर</u>	<u>दक्षिण</u>	<u>पूर्व</u>	<u>पश्चिम</u>
श्री गोविन्द कुमार मिश्र।	समिति द्वारा क्षेत्र गया 14'0" ओर 20'0" ओर क्षेत्र गुल्ब रस्ता।	20'0" ओर क्षेत्र गुल्ब रस्ता।	श्रीमती जय कलिया देवी।

वार्षिक लगानः - अनुमानित 22 फरे अलाने लेस।
लगान देने वाला - बिहार सरकार द्वारा अंका ओफिस -
 जलदा गंज, पटना।

उपरोक्त बर्षित सम्पति सुदना सरकारी गृह निर्माण - समिति की स्वयं की रेपती सम्पति में से है, जिसे समिति ने श्री सल्लोच तिवारी पिता का नाम स्वर्गीय नरु कुमार तिवारी से एक रजिस्ट्री केवाला संख्या 223 दिनांक 11-2-12 ई. ई. के द्वारा खरीद के ओर से खरीदने के लिये ही खरीदी गई सम्पत्ति पर आज तक निर्माण दखल कब्जा नया आ हा है। इस सम्पति में किसी भी अन्य व्यक्ति का एक हिस्सा अपना दखल कब्जा नहीं है ओर ना ही इस पर किसी भी प्रकार का नष्टाधार ही किया गया है।

चूंकि लेखधारणी हमारी सुदना सरकारी गृह निर्माण समिति की एक सदस्या है जिनकी सदस्य संख्या 31 है। लेखधारणी को काफी लम्बे समय से अपने गृह निर्माण के लिए - उपयुक्त भूमि की तलाश थी, परन्तु वे उपयुक्त भूमि नाल नहीं कर सकी। अतः समिति की उपर बर्षित सम्पति को भी लेखधारणी ने अच्छी तरह से निरीक्षण किया ओर उसी सभी सुविधाओं को देखते हुए लेखधारणी ने इसे अपने गृह निर्माण के लिये बिलकुल उपयुक्त देख कर इसे उचित मूल्य में दिये जाने का आग्रह लेखधारणी ने समिति से किया। समिति ने तथा लेखधारणी ने मिल कर तथा उपर बर्षित सम्पति की सभी सुविधाओं को देखते हुए इसका

24/11/2012
 2002 JPLB
 2002

2002/11/21
 2002/11/21
 2002/11/21

आज के बाजारों काव के अनुसार डीपल मूल्य सुकलिया 20000) मनाह उजाह एपे निर्धारित किया और इस निर्धारित मूल्य को देकर लेख्यधारणी ने इसे स्वयं ही लेना भी स्वीकार किया।

समिति ने लेख्यधारणी को साफ साफ समझा दिया है - कि इस विक्रय मूल्य के विशेष तह सुकलिया ने मोदर फीट-योग एला सबों को आने जाने की सुविधा के लिए छोड़ा है। इस मोदर फीट योग एला की तह लेख्यधारणी को अपनी तह से तथा अपनी सुलान्तरित भूमि में से तीन फीट योगी भू-पट्टी छोड़ना होगा जिससे इस मोदर फीट योग एला की योग्य और भी बढ़ जाये तथा सबों को आने जाने में सुविधा प्राप्त हो सके। समिति के इस प्रस्ताव का लेख्य-धारणी ने भी अनुमोदन किया तथा स्वयं स्वीकार भी किया।

27/11/2020

समिति के अध्यक्ष
सुभा शर्मा

समिति तथा लेख्यधारणी के बीच यह तह हुआ कि समिति के सचिव श्री उदय मनाथ सिंह उपर कठिन सम्पत्ति के दस्तान्तण पत्र को मिलवा कर तथा उसकी रजिस्ट्री भी लेख्यधारणी के नाम से कर देंगे और रजिस्ट्री के बाद समिति के सचिव इसके मूल्य की कम को लेख्यधारणी से बदल पाकर इसके रजिस्ट्री की खीद को लेख्यधारणी अपना इसके द्वारा मनोनित व्यक्ति के नाम से कर करे देंगे। सचिव द्वारा इस प्रकार से खीद को कर करे दिया जाना ही इस बात का प्रती तथा अकादम्य समाप्त होगा कि समिति ने इसके मूल्य की मरी कम को बदल पा लिया है और मूल्य की कम में से समिति को अब कुछ भी पाना शेष नहीं रह गया।

मूल्य की इस प्रकार से बदली के साथ ही यह दस्तान्तण पत्र मरी तह से अहर में आ गया और समिति ने उपर कठिन सम्पत्ति पर से अपना तह

27/11/2020

स्वातंत्र्य तथा दल कब्जा हटा कर इस पर खास लेखधारणी
 शीघ्र ही मनोरमा देनी को स्वातंत्र्य तथा दल कब्जा दे दिया।
 इस प्रकार है इस संपत्ति के सम्बन्ध में समिति को आज
 तक जो भी एक अधिकार तथा सुविधाये प्राप्त थे अधिका
 नविष्य प्राप्त होते, के एक ज्यों के त्यों लेखधारणी
 को प्राप्त हुए। अब इसे पूर्ण रूप से अधिकार प्राप्त -
 हुआ कि इसका अपनी इच्छा अनुसार उपयोग तथा उपभोग
 करके लाभ उठावे। इसके अपना यह निर्दिष्ट करके अपने
 परिवार सहित निवास करें अधिका जैसा उचित समझे -
 इसका इस्तेमाल करें। इसके अब समिति को कुछ भी -
 सम्बन्ध या सौकर नहीं रह गया। लेखधारणी को
 चाहिए कि इस संपत्ति के सम्बन्ध में किशोर लखर
 के सिद्धि के अंचल ऑफिस जलदन गंज द्वारा -
 अपने नाम का दारिकल खारिज करा लें तथा इसके लाभ
 की सीधों को स्वयं अपने नाम से प्राप्त किया करें।
 इसके लिए मैंने अपने शरीर तथा मन की पूर्ण
 स्वयंपत्ता में अपनी इच्छा तथा प्रसन्नता से इस हस्तांतरण
 पत्र (Transfer deed) को लिख दिया कि प्रमाण है और
 समय पर काम आने।

आज तारीख - १२-१-२००० ईस्वी।
 कार्तिक - विजय शंकर मल्ल,
 जलदन गंज।

०००६-५५५
 २१०१५५५०३८
 १२

अर्धसैनिक यंत्री
 दुर्गा महुवादी